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Kedves Biharkeresztesiek! 
 
Beköszöntött Advent, Biharkeresztes ismét ünneplőbe öltözött. A vára-

kozás hangulata megváltoztatja az egész várost és az is érzékelhető, 

hogy ilyenkor egy kicsit mi emberek is megváltozunk. Jobban vágyako-

zunk a csendre, a nyugalomra, jobban odafigyelünk egymásra. 

Az Advent a karácsonyhoz vezeti el az embert, a karácsony pedig a 

szeretet által egymáshoz vezet bennünket. Ez az ünnep az, amelynek 

hatása évről-évre maradandó nyomot hagy minden ember lelkében. A 

keresztény világban Karácsony Jézus Krisztus, Isten egyszülött fia szü-

letésének ünnepe. 

Család, békesség és meleg magához ölelő szeretet, ez a Karácsony 

legnagyobb csodája, ettől válik a legszentebb ünneppé, minden ember 

számára a legfontosabbá.  

Nem a drága ajándékok fejezik ki őszinte szeretetünket, hanem az 

egymásra való odafigyelés, a családi harmónia, amely kisugárzik na-

gyobb közösségeinkre, amely megteremti minden ember számára, a 

megújulás lehetőségét. Ilyenkor van igazán alkalmunk arra, hogy roha-

nó világunkban egy kis szünetet tartsunk, és szeretteink körében béké-

sen, meghitten ünnepeljünk. 

Közeledve az év végéhez szokássá vált számvetést végezni az év tör-

ténéseiről. 

A 2014-es esztendő egy eseményekben különösen gazdag esztendő-

nek bizonyult. 

Biharkeresztes város lakói megfelelő választ adva a kihívásokra, ismét 

egy eredményes évet zárhatnak. Ebben az évben is tovább gazdago-

dott, szépült a település. Folytatódott, a közlekedési feltételek javítását 

szolgáló járda és útépítés. Több kilométer járdát építettünk, felújítottuk a 

Bethlen utca burkolatát, folyamatban vannak az útpadka javítások. 

Megszépült, és korszerűsödött az orvosi rendelő és gyógyszertár. Épül 

a kerékpárút, befejezése minden igyekezetünk ellenére, tőlünk függet-

len okok miatt még várat magára. 

A településen működő vállalkozások egy része fejlesztette tevékenysé-

gét, új munkahelyek születtek, melyek bizakodásra adnak okot. 

Kedves biharkeresztesi lakosok! 

Kívánok Biharkeresztes minden lakójának áldott karácsonyt, békés, 

boldog új évet. Kívánom, hogy a 2015-ös esztendő is a béke, a szere-

tet, és az összefogás jegyében teljen. 

Barabás Ferenc 
    polgármester 

 

 

KELLEMES KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET  

ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN  
MINDEN OLVASÓNKNAK! 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
Megalakult az új képviselő-testület 

 

2014. október 27-én, a polgármesteri hivatal konferenciatermében tartotta ünnepélyes alakuló ülését az újonnan 

megválasztott képviselő-testület. A Himnusz eléneklése után először Tokai Istvánné, Biharkeresztes Város Helyi 

Választási Bizottságának elnöke adott tájékoztatást a 2014. október 12-én lezajlott választás biharkeresztesi ered-

ményeiről.  
 

A polgármester választás eredménye: 

 

Jelölt neve Kapott érvényes szavazat 

Barabás Ferenc 972 

Harsányi Csaba 603 

Pető Zsolt 143 

Kovács József 29 

 

Egyéni listás választás eredménye: 

 

Jelölt neve Kapott érvényes szavazat 

Dani Béla Péter 944 

Semlyényiné Mizák Ágota 816 

Harsányi Csaba 782 

Gyökös Zoltán 667 

Zsilinyi László 618 

Nagy Barnabás 546 

 

A roma nemzetiségi választás eredményei: 

 

Jelölt neve Kapott érvényes szavazat 

Varga Ernő 131 

Szatmári Angéla 101 

Mohácsi Imre 97 

Magyari György Ovidiu 88 

 

A román nemzetiségi választás eredményei: 

 

Jelölt neve Kapott érvényes szavazat 

Erdeiné Majoros Tünde 31 

Csaláné Bartha Csilla 31 

Átyimné Tarczali Andrea 27 

 

A helyi választási bizottság elnöke átadta a megválasztott képviselőknek a megbízóleveleket, akik ezt követően 

esküt tettek; először a képviselő-testület tagjai, majd Barabás Ferenc polgármester.  

Az eskütétel után polgármester úr köszöntője hangzott el. Számára úgy tűnt, hogy még most volt az az esemény, 

amikor négy évvel ezelőtt ugyanebben a helyiségben fogadalmat tettek arra, hogy tevékenységükkel Biharkeresz-

tes város javát fogják szolgálni. Úgy gondolja, az elmúlt négy év és az október 12-i választás azt igazolta, hogy 

ennek az ígéretüknek, fogadalmuknak eleget tettek. Nem sok - 6  - olyan település van Magyarországon, ahol 

hasonló választási eredmény született olyan vonatkozásban, hogy a képviselő-testület tagjainak személyében 

semmiféle változás nem történt. Elsőként a biharkeresztesi választópolgároknak szeretné megköszönni azt, hogy 

elmentek október 12-én szavazni. Ha megnézik a résztvevők arányát, és összehasonlítják a Hajdú-Bihar megyei, 

vagy az országos átlaggal, akkor láthatják, hogy semmi szégyenkezni való nincs, közel 50 %-a az itt élőknek gya-

korolta választó jogát. Amikor véget ért a választás, és megismerhették az eredményeket, rögtön arra gondolt, 

hogy nagyon nagy köszönettel tartozik azoknak az embereknek, akik újra bizalmat szavaztak számára. Köszöni 

azoknak, akik a kerékpárút építése során kialakult kellemetlenségekkel szemben megértőek voltak, s köszöni azt 

is, hogy segítették munkáját. Az eredményeket, amit elértek, közösen érték el. Polgármesterként a 

biharkeresztesieket szolgálja.  
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Az elkövetkező 5 évben az Egyesített Szociális Intézmények épületét mindenképpen fel kell újítani, az óvodában 

a férőhelyek bővítését meg kell oldani, indítani kell még egy bölcsődei csoportot. Ezek olyan fontos feladatok 

lesznek, amikre mindenképpen oda kell figyelni. Továbbra is feladat lesz az utak karbantartása. Ma már elmond-

ható, hogy a városban minden út szilárdburkolattal van ellátva. Az elmúlt négy évben a járdaépítés területén is 

sokat tettek, 6,5 km járdát építettek, újítottak fel. A járdafelújításokat folytatni fogják. Azt gondolja, mégis a leg-

fontosabb feladat a munkahelyteremtés lesz, erre kell koncentrálni. Az önkormányzatnak együtt a vállalkozókkal 

azon kell fáradozni, hogy új munkahelyek létesüljenek. Összetett feladat, nemcsak munkahelyre, megfelelő kép-

zettségű munkaerőre is szükség van. Amit az önkormányzat tehet a fejlesztésekkel kapcsolatosan, azt megteszi. 

Fontos lenne a megyei fejlesztési tervben szereplő projektjeink megvalósítása. Nagyon nagy lehetőséget kínál a 

Klaszter a termálvíz hasznosításával, amely folyamat már elkezdődött. Nagy figyelmet kell fordítani a vállalkozók 

tevékenységére, hogy fejleszteni tudják vállalkozásaikat. Természetesen nem szabad megfeledkezni az ifjúságról, 

a szórakozási lehetőségről. Az ifjúsági park felújítását a Leader program keretében szeretnék megvalósítani. Szá-

mít minden biharkeresztesi támogató segítségére. 

A köszöntőbeszédet követően került sor az alpolgármester megválasztására, s eskütételére. Az alpolgármester 

továbbra is Semlyényiné Mizák Ágota maradt. 

Megszavazták a képviselő-testület bizottsági struktúráját. Az önkormányzat elé kerülő kérdések és döntési javas-

latok előzetes véleményezését ebben a ciklusban a korábbi öt bizottsággal szemben három bizottság fogja végez-

ni: az Ügyrendi; a Köznevelési, Művelődési, Szociális és Egészségügyi, valamint a Pénzügyi és Városfejlesztési 

bizottság. 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzat alakuló ülése mellett a nemzetiségi önkormányzatok is megtartották alakuló 

ülésüket. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökévé Varga Ernőt, a Román Nemzetiségi Önkormányzat elnö-

kévé Csaláné Bartha Csillát választották. 

 

A képviselő-testület bizottságainak megválasztása 
 

A képviselő-testület bizottsági tagjainak megválasztására a november 18-án tartott képviselő testületi ülésen ke-

rült sor. 

Az állandó bizottságokba az alábbi személyeket választotta tagnak a képviselő-testület: 
 

Ügyrendi Bizottság ( 5 fő) 

képviselő-testületi tagok          Zsilinyi László   elnök 

           Dani Béla Péter  tag 

          Gyökös Zoltán   tag 
      

     nem képviselő-testületi tagok        Fekete György tag 

             Átyinné Pénzes Emília tag 
 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ( 5 fő) 

képviselő-testületi tagok         Gyökös Zoltán elnök 

          Zsilinyi László tag 

          Nagy Barnabás tag 
      

     nem képviselő-testületi tagok         Sáfrány Géza tag 

             Seresné Kovács Anna tag 

   

Köznevelési, Művelődési, Szociális és Egészségügyi Bizottság ( 5 fő) 

képviselő-testületi tagok          Dani Béla Péter elnök 

                  Harsányi Csaba tag 

   Nagy Barnabás tag 
                       

     nem képviselő-testületi tagok          Nagy Zsoltné Kiss Katalin tag 

                  Németh Ernőné tag 

 

A testület ülésén polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy az állandó bizottságok mellett a városunkban 

működő nemzetiségi érdekek egyeztetése és összehangolt érdekképviselete céljából, valamint a város fejlődése 

érdekében, a polgármesteri szakmai munka segítésére önkormányzaton kívüli, független Nemzetiségi Konzulta-

tív Tanácsot és Civil Tanácsadó Testületet kíván létrehozni december közepéig. 
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TÁJÉKOZTATÓ KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAMOKRÓL 

 

Biharkeresztes Város Önkormányzata 2014-ben is biztosított az álláskeresők és a fogalakoztatást helyettesítő tá-

mogatásban részesülők részére közfoglalkoztatási programokat az alábbiak szerint: 

 mezőgazdasági projekt – melynek keretében szántóföldi és konyhakerti növények termesztését és feldol-

gozását, gombatermesztést, tojótyúkok tartását végezi összesen  - 68 fő. 

 száraztészta készítés - 11 fő 

 mezőgazdasási földutak rendbetétele - 43 fő 

 közutak felújítása -  20 fő 

 betonelem gyártás  - 35 fő 

 asztalos munkák - 12 fő 

 szőnyegszövés - 12 fő 

 téli közfoglalkoztatás – 80 fő 

 belvízelvezetés -17 fő 
 

Önkormányzatunk a közfoglalkoztatás keretében megtermelt konyhakerti növények és száraztészta értékesítésére 

utalványt adott ki a városban élő nyugdíjasok és szociálisan rászorulók, összesen 678 fő részére. Az utalványok 

beváltásával háztartásonként 5000 Ft értékben juttattunk zöldégféléket a nehéz körülmények között élő családok 

részére. 
 

A foglalkoztatás mellett a TÁMOP 2.1.6. „Újra tanulok” program keretében 54 fő részére betanított hőszigetelő 

(20 fő), betanított park és kertépítő, temetőgondozó (14 fő), valamint családellátó (20 fő) tanfolyamot hirdettünk a 

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Berettyóújfalui Járási Hivatal Biharkeresztesi Munkaügyi Kirendeltsége 

közreműködésével. A közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó tanfolyamokra november 13 - ától 17-éig jelentkezhettek 

az érdeklődő álláskeresők. A felhívásról a város 11 pontján elhelyezett plakátokon és a város honlapján, valamint 

a facebook-on értesítettük a város lakosságát. 
 

Közfoglalkozatásban és tanfolyamon vesz részt 298 + 54 fő, összesen 352 fő. 

 

BURSA HUNGARICA 
 

Biharkeresztes Város Önkormányzata, ahogyan 2007-től kezdődően minden évben, idén is csatlakozott a Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához. Ennek keretében pályázatot 

hirdetett Bursa „A” és Bursa „B” ösztöndíjakra.  

A Bursa „A” pályázati felhívásra azok a Biharkeresztes Város Önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 

rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhettek, akik felsőoktatási intézményben 

(felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget 

eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan kép-

zésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. 

A Bursa „B” pályázati felhívásra a 2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy 

felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek nyújthat-

tak be pályázatot, akik a 2015/2016. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali 

tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 

szakképzésben kívánnak részt venni. 

2014. december 4-én tartott rendkívüli testületi ülésen a képviselő-testület elbírálta a Bursa Hungarica Felsőokta-

tási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra benyújtott hallgatói pályázatokat.  

A 2014/2015. tanév második és a 2015/2016. tanév első félévére vonatkozóan 21 pályázat érkezett, s azok minde-

gyikét támogatta a képviselő-testület. A támogatásban részesített pályázók 2015-ben tíz hónapon keresztül havon-

ta 3000 Ft ösztöndíjat kapnak Önkormányzatunktól, melyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma az önkormány-

zati támogatással azonos mértékben kiegészít. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

BETLEHEMI JÁSZOL 
Gyertyagyújtás  

2014. december 14. 18.00 óra 
2014. december 21. 18.00 óra 

 

2014. december 24-én a délutáni református isten-
tisztelet után ökumenikus együtténeklésre várunk 

mindenkit a betlehemi jászolnál. 
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Tájékoztató a régi típusú, zöld színű őstermelői igazolványok cseréjéről, és a nitrát érzékeny 

területen gazdálkodók feladatairól 
 

2014. január 1-től a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara - NAK - végzi a mezőgazdasági őstermelői igazolványok kiadá-

sát, érvényesítését, cseréjét.  

A NAK felhívja a figyelmét azoknak az őstermelőknek, akik 2009. január 1-jét követően váltották ki az őstermelői 

igazolványukat (ez volt a zöld színű, régi típusú igazolvány) és azt még 2013-ban, vagy 2014-ben nem cserélték le az 

új típusú barna színű igazolványra, hogy 2014. december 31-ig kérelmezzék az új igazolvány kiállítását. Az igazol-

vánnyal kapcsolatos eljárás a kamara tagjai számára ingyenes. 

A cserére azért van szükség, mert a mezőgazdasági őstermelői igazolványról szóló 228/1996. (XII.26.) Korm. rendelet 

13. § (1) bekezdése értelmében a 2009. január 1. és 2012. december 31. között kiváltott igazolványok 2014. december 

31-ig hatályosak. Vagyis ezek az igazolványok 2015. január 1-től nem használhatók, végleg kikerülnek a rendszerből. 

Azért fontos, hogy az új igazolványok kiváltására még 2015. január elsejét megelőzően sor kerüljön, hogy az ősterme-

lői tevékenység jogszerű folytatása ne sérüljön.  

Kérjük mindazokat az őstermelőket, akik még nem éltek az igazolványcserével, hogy a tevékenységük szabályszerű 

végzése érdekében 2014. december 31-ig váltsák ki az új őstermelői igazolványukat. Az igazolvány kiadására az ős-

termelő állandó lakóhelye szerint illetékes kamarai falugazdász jogosult. A falugazdász irodák címe, és a falugazdászok 

elérhetősége a kamara honlapján, http://www.nak.hu/hu/ a főoldalon megtalálható.   
 

Értesítem a lakosságot, hogy a nitrátérzékeny területen gazdálkodók, kötelesek 5 évente a nitrátérzékeny táblákból 5 

hektáronként talajmintát venni, és azt talajlaborban bevizsgáltatni.  
 

Állattenyésztés esetén a több mint 5 nagyállategységet, ezen belül baromfitartók esetén több mint 3 nagyállategységet 

tartó gazdálkodók nitrát érzékeny területen gazdálkodóknak minősülnek. 

 A nitrátérzékeny területen gazdálkodók kötelesek tevékenységükről elektronikusan adatot szolgáltatni a 2013. 09.01.-

től 2014.08.31.-ig terjedő gazdasági évre vonatkozóan a Növény és Talajvédelmi Igazgatóságnak 2014. szeptember 1 

és december 31.-e között.   

A nitrát rendelet (59/2008. (IV.29.) FVM rendelet) hatálya alá eső termelőknek tápanyag gazdálkodási tervet kell készí-

teni, és ez alapján kell a tápanyag utánpótlást végezni.  

Az előbb felsorolt termelőknek valamint a natura 2000 támogatásban részesülő gazdálkodóknak, és a kedvezőtlen 

adottságú terület után támogatást igénylőknek kötelező folyamatosan gazdálkodási naplót vezetni.  
 

Biharkeresztes 2014.12.03.      Nagy Zoltán és Csorvási Éva falugazdász 

 

  

http://www.nak.hu/hu/
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BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZ 

Biharkeresztes, Kossuth u.30.sz. 

 
 

November 7-én ünnepeltük Gyerekházunk első 

születésnapját. Elmondhatjuk, hogy ez idő alatt 

tartalmasabb lett a családok, gyerekek, dolgozók élete, 

hisz barátságokkal, együttérzésekkel, vidámsággal, 

egymásra figyeléssel, adakozással, emlékekkel, új 

ismeretekkel lettünk gazdagabbak. Napjainkig 40 család 

látogatott el hozzánk, akik közül 36-an napi, heti 

rendszerességgel vettek részt mindennapi 

programjainkon. 
 

Többen kérdezik mi is a gyerekház?  

A gyerekház a legkisebbeket, (0-3 év) szüleiket és 

nagyszüleiket várja a hét minden hétköznapján, délelőtt 8 

és 12 óra között. 

A Biztos Kezdet program keretében rendszeres 

foglalkozásokat kínálunk a gyermekek számára, 

melyeknek célja, a gyermekek fejlettségéhez igazodó, a 

fejlődésüket elősegítő emberi és tárgyi környezet 

folyamatos biztosítása. Ezeket a szempontokat 

figyelembe véve rajzolunk, színezünk, festünk, 

gyurmázunk, verselünk, énekelünk, mondókákat tanulunk 

bábok segítségével. Minden héten egy alkalommal Baba- 

Mama tornát tart dr. Békési Lászlóné Katika és a védő 

nénik is heti rendszerességgel látogatnak el hozzánk. 

Mit nyújt a Gyerekház?  

 rendszeres napi nyitva tartás mellett a gyermek és 

szülő számára egyaránt biztosít programokat;  

 a Gyerekházban dolgozó szakemberek segítik és 

nyomon követik a gyermek fejlődését;  

 szükség esetén megfelelő szakemberhez irányítják a 

családot;  

 a Gyerekház mindenki számára nyitott;  

 a Gyerekház szolgáltatásai ingyenesek;  

 a Gyerekház a gyermek képességeinek ki-

bontakozásához szükséges környezetet és 

szakembergárdát biztosít;  

 ingyenes internethasználat, mosási, tisztálkodási le-

hetőség az arra rászorulóknak 

A szülőkkel való jó kapcsolat ápolása fontos feladatunk, 

hisz ez által tudjuk segíteni gyermekeik fejlődését. A 

szülők és a Gyerekház munkatársai közösen szervezett 

ünnepeken, családi napokon, kötetlen együttléteken 

keresztül erősítik kapcsolatukat.  

Programjainkkal szeretnénk közelebb kerülni a 

kisgyermekes családokhoz, bevonni őket a gyerekház 

életébe és olyan közösséget kialakítani, ahová szívesen 

járnak vissza. 

Közösségben a gyermekek szocializációja hamar 

kialakul, megtanulja megismerni önmagát, környezetét, 

elsajátítja az együttélés szabályait, a lehetséges és elvárt 

viselkedésmódokat. 
 

Eddigi nagyobb programjaink, melyek a gyerekház 

szervezésében a Gyerekházban illetve külső helyszíneken 

valósultak meg: 

Mikulás és karácsonyi ünnepség, Mentő-szakápoló 

előadása, Pap Rita koncert, Farsangi Vigadalom, Húsvéti 

délelőtt, Majálison és a Határok Nélküli Motoros 

Fesztivál és Családi napon való részvétel, Kirándulás a 

debreceni állatkertbe és az ötholdas pagonyba, Interaktív 

meseelőadás, Nyárbúcsúztató délután-melyen nem csak a 

nyártól, hanem a tőlünk bölcsödébe és óvodába menő 

gyerekektől is elbúcsúztunk- Biciklitúra az ártándi 

kisbányába, Halloween délelőtt, Gyerekházunk 1 éves 

születésnapjának megünneplése. 
 

Eddigi működésünk alatt 12 kisgyermek ment 

gyerekházunkból bölcsődébe és óvodába és egy család 

költözött el településünkről. 

Jelenleg 18 kisgyermek jár rendszeresen 

gyerekházunkba. 

Napjaink az advent jegyében telnek, s már nagyon várjuk 

a Télapót és a közös karácsonyi ünnepséget. 
 

Ezúton szeretném meghívni mindazon kisgyermekes 

családokat, akik még nem jártak Gyerekházunkban, hogy 

jöjjenek el bátran, nézzenek be hozzánk, mert egy vidám, 

befogadó közösség várja őket! 

Gyerekházunk a Biztos Kezdet Gyerekház Biharkeresztes 

facebook közösségi oldalon is megtalálható, ahol 

betekinthetnek mindennapi életünkbe. 

Ezúton kívánunk a város valamennyi lakójának  békés, 

áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet! 
 

Balláné Nagy Tünde   

Biztos Kezdet Gyerekház vezető 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

Nagyvárad Város Önkormányzata és Biharkeresztes Város Önkormányzata a Románia-Magyarország Határon átnyúló 
Együttműködési program 2007-2013 keretében mindösszesen 5.949.018,33 Euró összegből valósította meg a „Road traffic 
relief and improvement of the population mobility on the cross border link corridor Oradea-Biharkeresztes" című, CBROAD-
OR-BIHAR, HURO/1101/037/1.1.1 azonosító számú pályázatát. 
Biharkeresztes Város Önkormányzata az elnyert pályázati keretből a biharkeresztesi Kolozsvári, Osváth Pál és Vörösmarty 
utcák építését, valamint a Nap utca felújítását valósította meg.  
Biharkeresztes Város Önkormányzata mindösszesen 509.816,65 Euró összeget fordíthat a megvalósításra, melyből az ERFA 
támogatás összege 433.344,15 EURÓ (85%), a Magyar Állam 50.981,66 Euró (5%) összeggel járul hozzá a projekt megva-
lósításához, míg Biharkeresztes Város Önkormányzata 25.490,84 Euró (10%) önerőt biztosított. 

A projekt kezdete: 2012.11.01.   A projekt zárása: 2015.10.31. 

 
www.huro-cbc.eu, www.hungary-romania-cbc.eu 

A megjelenés nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 

http://www.huro-cbc.eu/
http://www.huro-cbc.eu/
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A KÖZÖSSÉGI HÁZ MINDENNAPJAIRÓL… 

 

A Közösségi Ház elsődleges célcsoportját a gyerekek 

és a fiatalok alkotják. A szolgáltatások körét a - helyi 

adottságoknak és szükségleteknek megfelelően- gye-

rek klubok, közösségfejlesztő, kortássegítő foglalkozá-

sok, valamint szabadidős, sport- és kulturális progra-

mok biztosítása képezi. 

A Közösségi Ház mindenki számára nyitott, biztosítja 

a település lakóinak a találkozási lehetőséget, helyet ad 

közösségek rendszeres programjainak, segíti a megfe-

lelő információhoz való folyamatos hozzáférést. A 

házban nyilvános internet-elérési pont található. A 

Közösségi Ház hozzájárul, hogy a település teljes la-

kossága által olyan elérhető szolgáltatások jöjjenek 

létre, melyek egyrészt segítik a hátrányos helyzetű 

családok életét, másrészt fejlesztik és erősítik a helyi 

közösséget. 

A Közösségi Ház délelőttönként főként a felnőtt lakos-

ság igényei alapján alakítja programjait: hétfőn állás-

kereső klub, kedden angol haladó tanfolyam, szerdán 

tea délelőtt (kézimunka, csigacsinálás, barkácsolás), 

csütörtökön hivatali nap kerül megszervezésre, pénte-

ken délelőtt pedig az iskolai osztályoknak adunk lehe-

tőséget arra, hogy kihelyezett osztályfőnöki órájukat 

nálunk töltsék el.  

Délutánonként a diákokat, fiatalok várjuk. Ekkor be-

szélgető kör, filmklub, főző szakkör, kreatív és kés-

zségfejlesztő foglalkozások színesítik, teszik hasznossá 

a szabadidőt.  

Éves programjaink keretében szerveztünk Apák napját, 

kirándultunk Nyíregyházára és Debrecenbe, vendé-

günk volt Choli Daróczi József, örökbe fogadtuk, majd 

rendben tartottuk a Közösségi Házzal szembeni kerék-

párút melletti területet, programokat szerveztünk az 

iskolai szünetekre, valamint a helyi, városi rendezvé-

nyeken is aktívan részt vettünk. 

A továbbiakban is szeretettel várunk minden érdeklő-

dőt! Térjenek be hozzánk!  

Elérhetőségeink: 

Telefon: 54/951-470 

E-mail: kozossegihaz.biharkeresztes@bosz.hu 

Facebook oldal: Közösségi Ház Biharkeresztes 

 

A Közösségi Ház dolgozói nevében kívánok Szeretet-

teljes, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Örömökben 

Gazdag, Boldog Új Évet! 

Szabácsikné Kiss Anett  

Közösségi Ház vezető 

 
GÁRDONYIS HÍREK 

 

Tisztelettel tájékoztatom szűkebb és tágabb környeze-

tünket, intézményünk 2014. szeptemberétől-2014. 

novemberéig terjedő időszakban végzett munkájáról:  

 Befejeződött a Damjanich utcai épületünk 

energetikai felújítása. A munkálatok elhúzódása a az 

eresz alatt lévő molnár fecske fészkek védettségének 

köszönhető, de október közepén átvehettük megszé-

pült, megújult épületünket. 

 Szeptember 26-án bekapcsolódtunk a 

Szememfénye Alapítvány által meghirdetett Köszikávé 

Nap eseményeibe, melynek keretén belül az első ma-

gyar hospice ház, a Dóri Ház javára gyűjtött az alapít-

vány. Egy 200 Ft-os kávé, vagy forró csoki elfogyasz-

tásával mindenki támogathatta a nemes ügyet. Öröm-

mel számolok be a településnek, hogy intézményünk 

71.000 Ft- adományt gyűjtött a nap folyamán. 

 Októberben iskolai papírgyűjtést szerveztünk, 

a bevételt, a két iskolaépület udvarának otthonosabbá, 

gyermekbaráttá tételére fordítjuk majd. 

 Október 3-án, regisztrált résztvevői voltunk a 

Magyar Diáksport Napja címet viselő, országos ren-

dezvénynek, melynek keretén belül diákjaink és taná-

raink egy része lefutotta a kijelölt 2014 m-es távolsá-

got, ezt követően testnevelő kollégáim játékos sport 

feladatokkal mozgatták meg az iskola közösségét.  

 Október 13-án látogatást tettünk 

Köröstárkányban, romániai testvériskolánknál.  

 Október 20-án intézményünk teljes közössége 

részt vett a református templomban tartott Hálaadó 

Istentiszteleten, melyen Bölcskei Gusztáv püspök úr 

hirdetett igét. Ezen az ünnepi alkalmon köszönetet 

mondtunk Püspök úrnak, hogy iskolánk sorsát sok-sok 

éve folyamatosan nyomon követi és szívén viseli. 

Mindent megtett azért, hogy a Gárdonyi olyan jó nevű 

iskolává válhasson, amilyenné lett. Különösen széppé 

és emelkedetté tette ezt a hálaadó istentiszteletet az, 

hogy intézményünk nevelőtestülete, valamint diáksága 

is esküt, illetve fogadalmat tett. ( A gyerekek 3.-tól 7. 

évfolyamig) Megnyitásra került az a könyv is, mely a 

fogadalmat tett dolgozók és tanulók nevét fogja tartal-

mazni reményeink szerint évtizedeken (vagy évszá-

zadokon) át. A mi könyvünk neve: Consolatio Könyve  

 Október 23-án ünnepi műsort adtunk a városi 

ünnepi megemlékezésen, mellyel ismét öregbítettük 

iskolánk hírnevét. 

 Az ünnepre való felkészülés fontos része szá-

munkra az adakozás. Már megérkeztek a Református 

Szeretetszolgálattól a kék vödrök, melyekbe tartós 

élelmiszereket helyezünk el rászoruló családok részé-

re. Várjuk a kis ajándékokkal, ruhákkal vagy édessé-

gekkel megtöltött dobozokat is, melyekkel nehéz hely-

zetű gyerekek karácsonyát szeretnénk szebbé tenni. 

Adventi hangversenyekkel, adventi versmondó és 

versíró házi versennyel, adventi rajzversennyel és 

vásárral készülünk a ünnepekre, melyeket a település 

lakóinak is ajánlok szíves figyelmébe! 

 

Versenyeredményeink az elmúlt negyedévben 

 A Református Iskolák VIII. Országos Tanul-

mányi Versenyén 8 diákunk vett részt. Hittanból páros 
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versenyen két negyedikes diákunk indult. A felsős 

korcsoportban pedig egy 5. és egy 6. osztályos tanuló. 

A felsős párosunk (Dézsi Eszter és Szőke Eszter) or-

szágos 2. helyezést ért el. Versenyeztek még tanulóink 

matematikából és rajzból is. 

 Tiszakécskén, a Református Iskolák Országos 

Mesemondó, Meseíró, Kézműves és Szépíró Találko-

zóján 5 gyereket neveztünk mesemondó kategóriában. 

Közülük a 2. osztályos Bagdi Liza 2. helyezést, és az 

5. osztályos Teremi Anna 1. helyezést értek el. 

 November 27-én 8 gyermek képviselte intéz-

ményünket a hagyományosan megrendezendő Adventi 

szavaló- és dicséreténeklő versenyen, Kunhegyesen. 

Két tanulónk ért el második helyezést e rangos meg-

mérettetésen (Átyim Dorina Napsugár, Dézsi Eszter). 

 

ÁLDOTT ADVENTI IDŐSZAKOT ÉS BÉKÉS 

KARÁCSONYT KÍVÁNVA 

MINDEN OLVASÓNAK! 

Farrné Kovács Mónika igazgató 

 

BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS KOLLÉGIUM 
 

Iskolánk 50 éve 
 

2014-ben ünnepeltük iskolánk, a Biharkeresztesi 

Bocskai István Gimnázium, Szakközépiskola, Szakis-

kola és Kollégium fennállásának 50. évfordulóját. 

Ez alkalomból november 8-án változatos program 

várta a meghívott vendégeket: az 50 év minden évfo-

lyamából 1-2 tanítványt, nyugdíjas és jelenleg is aktív 

tanár kollégákat, valamint a helyi önkormányzat és az 

intézményfenntartó képviselőit. 
 

 
 

A rendezvény délelőtt 10 órakor a sportcsarnokban 

kezdődött. Az ünnepi megemlékezésen meghallgathat-

tuk volt tanárok és diákok visszaemlékezéseit, néhá-

nyan saját verseiket is elszavalták, valamint iskolánk 

jelenlegi tanulói is megható és színvonalas műsort 

adtak elő, melyet iskolánk magyar szakos tanárai 

Kolumbár Lajosné és Harasztiné Semjéni Anita állítot-

tak össze. Az irodalmi és zenei összeállítás után Bocs-

kai-címerrel díszített emléktárgyat és oklevelet vehet-

tek át a meghívottak, majd finom ételekkel, sütemé-

nyekkel, gyümölcsökkel megrakott asztalok mellett 

kötetlen, a régi emlékeket felelevenítő beszélgetés 

vette kezdetét. A kellemesen eltöltött délelőtt után az 

iskolánk egykori igazgatója, Fülöp Mihály által fel-

ajánlott emlékfa elültetése következett. Ezután vendé-

geink megtekintették a volt diákjaink műveiből késült 

kiállítást – festményeket, rajzokat, művészi fafaragá-

sokat, fotókat, kézimunkákat, irodalmi alkotásokat, s a 

sok-sok csillogó kupát és serleget, melyek az elmúlt 

évek sport és kulturális eredményeit jelzik. 

Olyan alkalom volt ez, amikor évek óta nem látott 

osztálytársakat és kollégákat üdvözölhettünk, s egymás 

szavába vágva mesélhettük el, mi minden történt az 

elmúlt évek, évtizedek alatt, hogy szülők, nagyszülők 

lettünk, sőt néhányunknak már dédunokája is iskolás. 

Talán éjfélig is lett volna miről beszélgetnünk, de ké-

szülődni kellett az este 7 órakor kezdődő Bocskai-

bálra, amely mostanra már hagyománnyá vált. 

Néhány osztály ekkora szervezte az érettségi találko-

zóját is. 

A bált jelenlegi intézményvezetőnk, Szabó Zoltánné 

nyitotta meg ünnepi köszöntővel, majd a Szarkaláb 

néptáncegyüttes vidám műsora következett. 

Az ünnepien feldíszített asztaloknál finom vacsora és a 

diákjaink szülei által készített sütemények várták a 

vendégeket. Kellemes meglepetés volt a Dancing 

Boots Country Linedance Club előadása – két tánco-

suk iskolánk tanulója volt „valamikor”. 

 
Éjfél körül sok felajánlás, ajándéktárgy talált gazdára. 

A vidám zenére hajnalig táncolhattak, mulathattak 

kedves vendégeink. 

 
Ezúton is megköszönjük a biharkeresztesi Bocskai 

István Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és 

Kollégium által rendezett Bocskai bálra felajánlott 

adományokat (tombolatárgyakat, pártolójegy vásárlá-

sokat, pénzbeli felajánlásokat). 

FELAJÁNLÓK: Kiss Sándor, Nagy Barnabás és csa-

ládja, Litvai Mihály és felesége, Nagy Zsigmond, 

Erdődy Mihály Csaba, Hasznosi Chis Valéria, Haszno-

si Chis Ágoston, Kulcsár László és Kulcsár Lászlóné, 

Volán Pack Zrt., Eszenyi Antalné, Gyökös Zoltán és 

családja, Winkler Papírkereskedés, Jázmin Virágköté-
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szet, ifj. Kocsis Miklós és családja, Dia Virágbolt, 

Botlik Károly, HRSE Debrecen, Reál bolt, Dani Béla 

és családja, Biharkeresztesi Bocskai István Általános 

Iskola, Hefty büfé, Pap Izabella, Boszi divat, 

Marozsiné Molnár Margit, Barabás Ferenc és családja, 

Németh Ernőné és családja, Szivárvány Óvoda, Szi-

várvány Óvoda dolgozói, Városi Művelődési Ház és 

Könyvtár, Tóth András és családja, Pálfi Ilona, Nemes 

Zoltán, 12.B osztály, Kolumbár Lajosné, Hajdú Bihar 

Megyei Önkormányzat Hivatala, Barta Attila, 10.A 

osztály, Kutas 95 Zrt., Holopovics Zoltánné, Szarkaláb 

néptáncegyüttes, Balogh-Veligdán Szilvia, Nagy Zol-

tánné, 11.B osztály, Miskolci Lajos és felesége, Sza-

bóné Kerecsenyi Anikó, 10.C osztály, Jutka boltja, 

Pesti István, Popovicsné Mogyorós Andrea, Takács 

Lajosné, Kiss Hajnalka és családja, Dézsi Sándor és 

családja, 11.A osztály, Lakatos Hajnalka, 9.B osztály, 

10.A osztály, OTP Bank, Nagyné Simon Ildikó, Móra 

Éva és családja, 12.A osztály, 1993-ban érettségizett 

12.A osztály, Pannon Guard Zrt, Biztos Kezdet Gye-

rekház, Közösségi Ház, Szabó Zoltánné, Gondviselés 

Háza, Lévai Sándor, TÖMB 2000.Kft, Nemes Erzsé-

bet, Sárvári Mariann, Dézsi Jenőné, Zsilinyiné Tóth 

Ágnes és Zsilinyi László, Szántó Zsigmond, Dávid 

Ildikó, Nagy István és felesége, Bak Ernő, Szabó Mik-

lósné, Stella Pékség.  

 

VÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
 

A „Kalandozás a könyvtárban” című projekt ugyan 

már befejeződött, az olvasóklub azonban tovább foly-

tatódott ősszel. Az októberi alkalommal a nyári élmé-

nyeket, olvasmányokat elevenítettük fel.  
 

November elején Semlyényiné Mizák Ágotát és férjét 

láttuk vendégül, akik élménybeszámolót tartottak az 

„El Camino”-ként ismert zarándokútról, amit a nyáron 

együtt jártak be. Gottiék elmesélték, hogy 11 nap alatt 

240 km-t tettek meg gyalogosan a portugál Porto-tól, 

egészen a spanyolországi Santiago de Compostela 

városáig, ami hagyományosan a zarándokút végállo-

mását jelenti, sőt az azt követő néhány napon is foly-

tatták túrájukat egészen az Atlanti-óceán partjáig. Be-

széltek az indíttatásról, ami inspirálta őket, hogy bele-

vágjanak a kalandba, és napról-napra haladva részletes 

beszámolót nyújtottak élményeikről: a tájakról, falvak-

ról, városokról, ahol jártak, az emberekről, akikkel 

találkoztak, és nem utolsósorban arról, hogy ezek az 

élmények milyen hatást gyakoroltak lelki életükre. 

Beszámolójukat az általuk készített fotók bemutatásá-

val színesítették. Mivel útjukat szeretnék nem csak 

előadás formájában megosztani az érdeklődőkkel, 

felhívták a figyelmet úti blogjukra is, ami megtekint-

hető a micaminonk.blog.hu internetes oldalon. 
 

November 13-át az Országgyűlés 2011-ben nyilvání-

totta a Magyar Nyelv Napjává, lehetővé téve, hogy 

évente egyszer a közfigyelem ráirányuljon a magyar 

nyelvre, amely kulturális örökségünk és nemzeti iden-

titásunk alapja. Ebből az alkalomból a könyvtárban az 

olvasóklub vendége Kozák Mari író, költő volt. 

A beszélgetés során szó volt az íróvá válásáról, arról, 

hogy hogyan kapcsolódik személy szerint a kortárs 

irodalomhoz, milyen irodalmi műhelyekhez tartozik, 

mi határozza meg, hogy egy ötletből próza vagy vers 

lesz. Mesélt az eddig megjelent köteteiről, írásairól, 

könyvbemutatóiról. A résztvevők közül vállalták a 

szerző néhány versének bemutatását.  

 

 

 

 

 
 

A rendezvényen részt vevők nagy figyelemmel és ér-

deklődéssel kísérték a programot, és közelebbről meg-

ismerhették a településünkön élő,”az életet képekbe, 

színekbe tevő” alkotót. Az országos felhíváshoz kap-

csolódva a résztvevők 11.45-kor együtt olvasták el 

Petőfi Sándor: Jó költőnek tartanak című versét. 
 

A decemberi olvasóklub egy elismert szakembert kö-

szönthetett: Dr. Vajda Mária nemzetközi hírű néprajz-

kutató, helytörténész, a debreceni Déri Múzeum főmu-

zeológusa tartott előadást „Ki milyen virágot szakít, 

olyat szagol! – szerelem, házasság a paraszti társada-

lomban” címmel. Vendégünk számtalan könyv, és 

több száz tanulmány, monográfia szerzője.  A „Hol a 

világ közepe?” című könyve – egyben doktori disszer-

tációja – hozta meg számára az ismertséget. Ebben a 

balmazújvárosi parasztemberek szerelmi életéről ír, 

mely kutatómunkájában kendőzetlenül tárta fel a falusi 

emberek minden olyan szokását, ami a párkapcsola-

tukban, a szerelmi életükben meghatározó volt. A mos-

tani, meglehetősen humoros és ezért igazán jó hangu-

latú előadásában is a régi, paraszti világ szerelmi életé-

ről hallhattunk számtalan érdekességet - olykor-olykor 

a téma jellege miatt elkerülhetetlen pikáns elemet is 

felvonultatva -, sőt számos, a korabeli biharkeresztesi 

lakossággal kapcsolatos információt is megtudhattunk 

ebben a témában. 
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SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE HÍREI 
 

Programok sokaságában bővelkedett az elmúlt időszak 

intézményünkben.  

Szeptember: Óvodanyitogató – Fecskeröptető nap 

A 2014-2015-ös 

nevelési év első 

programja volt a 

Fecskeröptető 

nap. Ezen a 

rendezvényen 

elbúcsúztattuk a 

nyarat, „útnak 

indítottuk” a 

még itt maradt 

kis fecskéket és 

köszöntöttük az őszi évszakot a maga szépségével 

együtt. A   megelőző napokban beszélgettünk a költö-

ző madarakról, kerestük  a már üresen hagyott  gólya 

és fecske fészkeket. 

 
Október: Eszem- iszom, mozgolódom, tökölődöm, 

szüretelek nap 

A szüreti napunk ebben az évben is megrendezésre 

került, csak éppen nem a megszokott módon. A prog-

ramot megelőző napon a Teknőc csoport énekszóval és 

saját kezűleg készített „Teknőc nedűvel” hívta meg a 

csoportokat a mókás délelőttre. A feldíszített udvaron 

közös tánccal és énekszóval hangolódtunk rá a játékos 

feladatokra. A csoportok találós kérdések megfejtése 

után jutathattak hozzá a feladatokat és azok teljesítésé-

nek sorrendjét 

tartalmazó teker-

csekhez. 

A furfangos rejt-

vény megfejtése 

bizony nem kis 

fejtörést okozott. 

Az őszi szimbó-

lumokkal ellátott 

állomásokon 

izgalmas  feladatok várták ovisainkat. Diót törtünk, 

kukoricát gyűjtöttünk talicskával, gondosan elrejtett 

almákat kutattunk fel, madárijesztőt varázsoltunk sep-

rűből. Az erőnlétünket is megmutathattuk az óriási 

tökök gurításával. A nap végén a szülőknek köszönhe-

tően almás süteményt ettünk. Mozgolódtunk, tökölőd-

tünk eleget, megittuk a szüreti mustot és csoportonként 

átvehettük jutalmunkat.  
 

November:  

Márton napi sokadalom 

A Márton naphoz kapcsolódó néphagyományokkal 

ismerkedtünk meg novemberben. Dallal, verssel vo-

nultunk végig az óvodán.  

 

Csoportonként készítettünk egy- egy nagy libás képet, 

melyek aztán napokig díszítették az óvoda előterét. A 

családokat is bevontuk programunkba, délutáni közös 

kézműves foglalkozásra vártuk a szülőket, iskolás 

testvéreket. A „kimerítő munka”  közben libatepertős 

pogácsával és meleg teával kínáltuk meg vendégein-

ket. A nap lezárása a lámpás körmenet volt. 

 

December: Mikulás – Alapítványi Jótékonysági bál- 

Karácsony 

December első 

hetében nagy iz-

galommal várták a 

gyerek  a Mikulás 

érkezését.  Az  

óvoda dolgozói a 

„Mikulás leves” 

című mese elő-

adással kedves-

kedtek a gyereknek.  Másnap aztán megérkezett végre 

a várva várt Mikulás. A jóságos Mikulás minden cso-

portba személyesen látogatott el, volt ideje beszélgetni 

a gyerekekkel és bármilyen hihetetlen minden gyereket 

jól ismert. Sőt még azt is megígérte a gyerekeknek, 

hogy a Jótékonysági bálra is ellátogat december 6-án 

és megnézi a csoportok műsorát.  

 A bál után folytatódik a lázas munka az óvodában, 

hiszen készülődünk az óvodai Karácsonyi Ünnepségre. 

Minden csoport mézeskalácsot süt, Játszóházat szerve-

zünk, Szülői munkadélutánt tartunk, részt veszünk az 

idősek és a legkisebbek ünnepségén, mese előadásokra 

visszük a gyerekeket, saját kezűleg készített díszekkel 

ékesítjük az óvodai karácsonyfát. A karácsonyi ünnepi 

ebédhez a Fehér Mályva Hagyományőrző Közhasznú 

Egyesület és a Nyugdíjas Klub önzetlen munkájának 

és felajánlásának köszönhetően csigatésztát kaptunk.  

Nem unatkoztunk és nem ültünk tétlenül ezekben a 

hónapokban sem és az óvó nénik, dajka nénik, gondo-

zó nénik, pedagógus asszisztensek, óvodatitkár, sza-

kács nénik, közfoglalkoztatott munkatársak ötletessé-

gét és lelkesedését ismerve ezután sem fogunk. Nem 

felejtjük el azonban, hogy Fenntartónk, a szülők, a 

városunkban működő civil szervezetek, a nemzetiségi 

önkormányzatok és a sok lelkes támogatónk nélkül 

nem tudnánk óvodásainknak ilyen gazdag és színvona-

las programokat kínálni. Köszönjük szépen a kapott 

támogatásokat.  

 

A Szivárvány Óvoda és Bölcsőde nevelőtestülete ne-

vében kívánunk városunk valamennyi lakójának:  

BÉKÉS BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET  

ÉS  BOLDOG ÚJ ÉVET! 
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ÉLET AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN 
 

A Biharkeresztesi Egyesített Szociális Intézmé-

nyek Idősek Klubjában szeretettel és gondoskodással 

vesszük körül klubtagjainkat. Kellemes légkör, külön-

böző foglalkozások, rendezvények oldják az ide járó 

idősek magányát. Kreatív foglalkozások, közösségi 

játékok, szerdánként református bibliaóra, főzések, 

kirándulások tarkítják a klubtagok életét. Júliusban 

Romániába, szeptemberben pedig Lillafüredre kirán-

dultunk. 
 

Igény esetén biztosítjuk a napi kétszeri étkezést, a ta-

gok szociális ügyeinek intézését, segítését, és a szóra-

kozást.  

Megmérjük az idős emberek vérnyomását és vércukor-

szintjét, meghallgatjuk egészségügyi problémáikat. 

Segítséget nyújtunk problémás ügyeik intézésében, 

kérvényeik, beadványaik megírásában. Minden olyan 

gondjukkal kapcsolatban segítséget adunk, amellyel 

hozzánk fordulnak. 
  

Élénk társasági élet folyik nálunk, mint egy nagycsa-

ládban, megbeszéljük élményeinket, gondjainkat.  

Megünnepeljük tagjaink születés- és névnapját, az 

emlékezetes naptári ünnepeket.  

Szolgáltatásaink térítésmentesek.  
 

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné életét színe-

sebbé, tartalmasabbá tenni, aki szeret szabadidős prog-

ramokon részt venni, kártyázni, társasjátékozni, kirán-

dulni, szalonnát sütni. 

Várjuk jelentkezését az Idősek Klubjában, Biharke-

resztes, Damjanich u. 9. szám alatt. 

Telefonszámunk: 54-430-135  

BESZI Idősek Klubja dolgozói 

 

FEHÉR MÁLYVA  HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET HÍREI 
  

...csak tiszta forrásból... /Bartók Béla/ 
 

"Hagyományos régiók, régiók hagyománya"  X. Vass 

Lajos Népzenei Verseny Kárpát-medencei Döntőjén 

vettünk részt 2014. november 08-án Budapesten. 

A Vass Lajos Népzenei Szövetség szabályai értelmé-

ben két év alatt megy végbe az a minősítési folyamat, 

melynek utolsó állomása a Kárpát-medencei döntő. 

Népdalkörünk ismét végig ment ezen az úton. A szak-

értő zsűri KIEMELT NÍVÓ díjjal ismerte el tevékeny-

ségünket, minősítette a fellépésünket.  

Köszönet a Város vezetőinek, akik biztosították az 

autóbuszt az utazáshoz  és bátorító, biztató szavakkal 

drukkoltak nekünk. 
 

2014. december 02.  CSIGACSINÁLÓ délután 

A Biharkeresztesi SZIVÁRVÁNY Óvoda részére ka-

rácsonyi ajándékként csigatésztát készítettünk, így 

járulunk hozzá az óvodás gyerekek ünnepi ebédjéhez. 

Ezzel köszöntük meg az Óvoda vezetőinek és dolgozó-

inak egész évi segítségét és támogatását. 

A 3 kg csigatészta elkészítésében a biharkeresztesi 

Nyugdíjas Klub tagjai is kivették a részüket. 

 

 

Köszönjük nekik a végzett munkát, köszönjük a Műve-

lődési Háznak, hogy helyet és berendezést biztosítot-

tak, köszönjük a Fehér Mályva Egyesület tagjainak, 

hogy az alapanyagokról gondoskodtak. 

  

"Csak énekelj, mert az ének jó dolog, 

Csak énekelj, mert ének szép dolog, 

Csak énekelj, mert az énekben szív dobog" 

A FEHÉR MÁLYVA HAGYOMÁNYŐRZŐ KÖZ-

HASZNÚ EGYESÜLET szeretettel hívja és várja 

azokat az asszonyokat, férfiakat, gyerekeket - korhatár 

nélkül - akik tisztelik a hagyományokat, szeretnek és 

tudnak énekelni, szívesen fordítanak időt a próbákra és 

fellépésekre, aktívan részt vesznek az egyesület mun-

kájában. 

Várjuk jelentkezését azoknak is, akik közös foglalko-

zásokon, beszélgetéseken, kirándulásokon szeretnének 

részt venni. 

Énekes próba a Művelődési Házban minden héten 

kedden 18 órakor, Kézimunka, egyéb klubfoglalkozás 

minden héten hétfőn 15 órakor. 

 

 Szeretetteljes karácsonyi ünnepeket, és eredményes, boldog új évet kívánunk! 
 

B i h a r k e r e s z t e s i  B o c s k a i  I s t v á n  Á l t a l á n o s  I s k o l a  
Programjaink voltak: 

„Legek” versenyének beindítása 

„Fürge lábak délutánja” – sportnap 

„Semmiből Valamit” – kézműves foglalkozás előkészíté-

se 

A „Szelet a vitorlába” pályaválasztási kiállítás megtekin-

tése a 8. osztályos tanulókkal. 

Takarékossági hónap rajzpályázat 

Megemlékezés október 23-ról: „Egy izzó ősz lapjai” 

(iskolai szintű) 

Bocskai emléknap 

Országos Sportnap programjába bekapcsolódtunk 

„Őszikék” ünnepi műsor idősek napjára (városi szintű) 

Drámaszakköri foglalkozások, Mesekuckó 

Mérés-értékelés (műveleti sebesség, íráskészség, szó-

készlet, olvasáskészség) 

A Szegedi Egyetem Oktatáselméleti Kutatócsoportjának 

méréseiben való részvétel 

Pályázatok: 

A „Köznevelés az iskolában” című TÁMOP-3.1.4.B-

13/1-2013-0001 projekt 

„Út a szakmához” projekt 

Öveges-labor programban való részvétel 

„Tudásfórum 3.3”- együttműködést fejlesztő műhely-

munka, Útravaló (újak, továbbfutók) 

Továbbképzések: 

Attitűdformáló, NETFIT, mérés-értékelés és vezetői 
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TEMETKEZÉS 
- Teljes körű temetkezési szolgáltatás 

- Halott szállítás 

- Éjjel – nappal ügyelet 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/ 3959-066 

 

TEMETŐÜZEMELTETÉS 
- Temetkezések koordinálása 

- Sírhelyek megváltása 

- Lejárt sírhelyek újraváltása 

- Temetői munkák (síremlékek) engedélyeztetése 

- Temetővel kapcsolatos panaszok, észrevételek kezelése 

ORLAND  T+T Kft 

Biharkeresztes  Kossuth u. 18. 

Tel.:  54/ 430-168, 30/3959-066 

 

Kiadó: Biharkeresztes Város Képviselő-testülete 

Felelős kiadó: Gróza Zoltánné  

Szerkeszti: A szerkesztőbizottság 

Megjelenik: 1500 példányban 

Nyomdai munkák: PIREMON Nyomda Debrecen 

FV.: Becker György vezérigazgató 

ISSN: 1419-967X 

 

 

 

HIRDESSEN A KERESZTESI HÍREKBEN! 

 

 

 

AJÁNDÉK BÁRMILYEN ALKALOMRA! 

Fénykép alapján szabad kézzel rajzolt portré 

 

Biharkeresztes, Szabó Pál u.49. 
Tel.:54/425-896 
06/30-850-9689 

 

 

VÉDJE OTTHONÁT! 

BETÖRÉSJELZŐ RIASZTÓK SZERELÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CCTV VIDEORENDSZEREK TELEPÍTÉSE  

ÉS PROGRAMOZÁSA. 

CSALÁDI HÁZAK, ÉPÜLETEK VILLANYSZERELÉSE. 

ÉRDEKLŐDJÖN TELEPÍTŐJÉNÉL: 

TÓTH TIBOR (30) 492-8295 

 

Amire a házkörül szüksége van megtalálja: 
 

- Háztartási, kertészeti és barkács termékek, kiegészítők 

készletről vagy megrendelésre 

- Minőségi szerszámok és szerszámgépek garanciával 

- Kerékpárok és kerékpáralkatrészek a legkedvezőbb áron 
 

Nyitva tartás: 

H-K: 8.00-16.30 

Szerda:   7.30-16.30 

CS-P: 8.00-16.30 

Szombat: 7.30-12.00 

Tel.: 06-30/661-9942 

 

Szabóné Tóth Csilla 
Női, férfi és gyermek fodrász 

06-70/372-62-92 

Nyitva tartás: 

Szerda, péntek, szombat: 9
00

-15
00

 

Szeretettel várom régi és új vendégeimet! 
 

 

 

 

  

Otthonunk Biharkeresztes 
című könyv megvásárolható  

a Városi Könyvtárban  

(Biharkeresztes, Kölcsey u. 7.) 

A könyv ára: 1.000 Ft 
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 TISZTELT LAKOSSÁG! 
 

Az Orland T+T kft nevében Tarsoly László ügyvezető örömmel értesí-

tem Önöket, hogy a 35/2013. (V.22) VM rendelet alapján a Helyi Vidék-

fejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 2013-ban 

nyújtandó támogatások jogcímre 2013-ban benyújtott: „ORLAND T+T 

kft iparcikk kereskedésének felújítása” című támogatási kérelmem 

pozitív elbírálásra került, a támogatás mértéke 8 402 446 Ft – 28 681 

EUR.  

2013. decemberében az építési munkálatok megkezdődtek, a beru-

házás  2014. novemberében befejeződött.  

A kft a jelenleg iparcikk kereskedésként működő Biharkeresztes Kos-

suth u. 20. hrsz 733. alatti ingatlant felújította. A beruházás keretében a 

helyi Hacs területén forgalmazunk háztartási, kertészeti, barkács cikke-

ket. Szeretnénk fellendíteni a térségben a kereskedelem színvonalát.  

A fejlesztés hatására megvalósult a Bihar-Sárréti hátrányos helyzetű 

térség, Berettyóújfalu településén növekvő ütemben fejlődő helyi termé-

kekkel foglalkozó mikrovállalkozások támogatása. A fejlesztés együtt-

működés keretében valósult meg. 

A beruházás megvalósulásával realizálódott  vállalkozásom versenyké-

pességének javítása , meglévő piaci pozícióm megerősítése.  Célom volt 

a helyi és térségi gazdaság hatékonyságának és versenyképességének 

erősítése építési beruházással - hozzájárulva a település és a térség 

gazdasági potenciáljának, hatékonyságának, és versenyképességének 

növekedéséhez. 
Biharkeresztes, 2014.11.28.   

                                                                                        Tarsoly László 

      Orland T+T kft -  ügyvezető 
 

                                   

 
 

Venyige Csaba 

kőfaragó -  műkőkészítő 

vállalom márvány, gránit, műkő síremlékek 

gyártását, felújítását, gépi tisztítását. 
 

Tel.: 06/70/508-7003 

4110 Biharkeresztes, Kazinczy u. 26. sz. 
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Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
Temetések ügyintézése és lebonyolítása 

Temetkezési kellékek árusítása, Éjjel-nappali ügyelet 

BÁRÁNY ALÍZ 
4115.Ártánd, Rákóczi u. 88/a. 

Érd.: Bárány László, Biharkeresztes Rákóczi u. 6. 
Tel: 54-430-581, 06-20-339-3278, Dia Virágbolt:06-30-878-5881 

Bemutatóterem: Biharkeresztes, Piactér 
 

             FIGYELEM!!!!! 
Világelső!!!!  80 éves tapasztalattal rendelkező cég táplálék 

kiegészítőket kínál, gyermekeknek és felnőtteknek egya-

ránt. 

Továbbá azoknak, akik : 
- számára fontos a betegség megelőzése 

- az egészségüket szeretnék megóvni 

- az egészségükre szeretnének áldozni 

- egészségben szeretnének élni 

- számára fontos a belső szépség 

A Cég minden termékére 90 napos garanciát vállal. 

Cukorbetegek is fogyaszthatják (szénhidrát és kalóriatar-

talma elhanyagolható) 

Gluténmentes 

További információért keresse a kapcsolattartót: 

06 70 701-9232 

 

 

 

Padlószőnyeg, PVC és Csempe Diszkontban 
KARÁCSONYI VÁSÁR 

2014.12.01-től 2014.12.24-ig 

Középszőnyegek        15.000,- Ft/db 11.000,- Ft/db 

Futószőnyegek           2.000,- Ft/m 1.500,- Ft/m-től 

Padlószőnyegek         1.590,- Ft/m
2
 1270,- Ft/m

2
-től 

Padlószőnyegek (filcek) 4 m széles 890,- Ft/m
2
-től 

PVC padlók              1.290,- Ft/m
2
 990,- Ft/m

2
 

Álmennyezetek        590,- Ft/m
2
 470,- Ft/m

2
 

Csempék és járólapok akciós árban! 

Laminált padlók 6, 7 és 8 mm-esek széles választékban 

Csúszásmentes fürdőszobai szőnyegek méteres áron 

Tapéták 

Nyitva tartás: Hétfőtől – Péntekig  9-16 

 Szombat 9-12 

Telefon: 06/ 54 – 430-080, 06/70-388-4077 
 

Minden kedves vásárlónknak Kellemes Karácsonyi  

Ünnepeket és Boldog, Békés Új Esztendőt Kívánunk! 

 

Biharkeresztesi Tüzép Bojti Út 
 

Kínálatunk: 
- Alapanyagok:(cement, mész, bányakavics, homok) 

- Tégla termékek:(nagy választékban készletről) 
- Falazó habarcsok,vakolatok 

- Nemesvakolatok,egyedi színekben 
- Beton vasbeton termékek 

- Vasanyagok(szögacél,zártszelvény,laposvas,csövek stb) 
- Fenyő fűrészárú nagy választékban egyedi méretben is 

- Tetőfedő anyagok 
- Hőszigetelő anyagok(komplett rendszerek) 

- Csemperagasztók 
- Gipszkartonok 

- OSB-lapok 
- Gázpalack 

- Térkövek-járdalapok széles választékban 
- Lambéria 

 

AKCIÓINK: 
GÁZOLAJ ÁLLANDÓ AKCIÓBAN NAGY VÁSÁRLÓKNAK TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEK! 

 

Tüzelőanyagok: 
- Lignit szén 1500ft/q 

- Akác tűzifa 
- Bükk tűzifa 

- Keményfa brikett 
 

Tel: 0654431488, 06303499276 
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Balkus Autófényező Kft. 
4110, Biharkeresztes, Osváth Pál u. 44. 

Tel.: 06/30 223 3609 

E-mail: balkuskft@citromail.hu 
 

CASCO ÉS FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSI KÁR RENDEZÉSE 

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSI ÜGYINTÉZÉS 
 

Szárítókamrás fényezés, számítógépes színkeverés 
 

Gépjárműfényezés:                                             Karosszériajavítás: 

- javítófényezés (foltjavítás)                                        - sérült, karambolos gépjárművek karosszéria 

- részleges javítás (elemek fényezése)                        elemeinek javítása 

- teljes fényezés 

- speciális fényezések (airbrush technika) 

- ipari célú fényezések 

- egyedi fényezések  
 

Gépjármű polírozás:                                                       Fényszóró felújítás: 

-kisebb esztétikai hibák, karcolások eltüntetése                        - elmattult, elöregedett fényszóró                            

.                                                                                                  burkolatok felújítása.         

Szaktanácsadás!!! 

25 éves szakmai tapasztalat, a régióban, a legalacsonyabb ár-érték arány. Kérje telefonon árajánlatunkat.  

Bejelentkezés telefonon, vagy személyesen a fenti címen. 

Tisztelettel: Balkus Gellért ügyvezető 

 

 

 

 

SÍRKŐKÉSZÍTÉS 
 

Forgalmazom a kiváló minőségű 

olasz, svéd gránitokat egyedi kivitelben 

és az olcsóbb, gyengébb minőségű 

kínai termékeket 

170.000 Ft-tól, 

szélességtől függően. 

Az ár a síremléket, annak összeépítését és a betonalapot  

tartalmazza. 

Cementkötésű síremlékek 80.000 Ft-tól 
 

Elérhetőség: VITÁLIS RÓBERT 

Biharkeresztes, Kossuth u. 152. 

Telefon: 06/30-361-63-15 
 

mailto:balkuskft@citromail.hu
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VAJAS-AUTÓSBOLT 
 

AUTÓSZERVÍZ - GUMISZERVÍZ 

Számítógépes motordiagnosztika 

MINDEN TÍPUSÚ GÉPJÁRMŰ 

HIBAKÓD KIOLVASÁSA-TÖRLÉSE 

TÉLI GUMI AKCIÓ! 
 

Vajas Miklós  

Biharkeresztes, Nap u. 15.      

Tel: 06-30/9584-941 

 

 


